

聊城市邮政管理局、冠县交通运输局

# 协同开展打击“快递黄牛”专项行动

本报讯(记者 郭彦哲 通讯员 沈永帅)近期,外地“快递黄牛”跨区域在冠县违法揽收快件,严重影响了冠县邮政快递行业的发展。近日,接到举报线索后,冠县交通运输局将该线索上报至聊城市邮政管理局,二者协同开展打击“快递黄牛”专项行动。

为助力快递行业健康发展,冠县中通快递公司自发收集“快递黄牛”相关信

息。11月21日,在收到省外快递公司到冠县东古城镇田马园村揽收快件的信息后,冠县中通快递公司负责人第一时间将该线索报告给冠县交通运输局。冠县交通运输局随即将该线索上报至聊城市邮政管理局,并协同开展打击“快递黄牛”专项行动,安排交通运输执法监察大队对揽件车辆进行检查。

行动中,聊城市邮政管理局、冠县交

通运输执法监察大队通过调阅快递单号信息、查看揽收记录、询问揽件人员等方式取得异地揽件信息,并对揽件车辆上的物品进行开箱检查,按照执法程序逐步落实该车辆的异地违法揽收快件行为。

经调查,该车辆为山西省太原市某中通快递网点的运输车辆。执法人员现场与该中通快递网点区域管理人员取得联系,对接下一步取证及调查工作。聊

城市邮政管理局将根据调查结果,依法依规对山西省太原市某中通快递网点作出相应处罚。

“市县联合打击‘快递黄牛’行动将持续推进,形成长效监管机制。我们呼吁广大消费者积极监督并向邮政快递管理部门检举揭发‘快递黄牛’行为,确保冠县快递市场健康有序发展。”冠县邮政业发展中心相关负责人说。



## 百竹园生态美

11月23日拍摄的东昌湖国家湿地公园百竹园景观。

初冬时节,百竹园翠绿的竹子与周围金黄色的法桐树相互映衬,构成一幅五彩斑斓、美不胜收的画卷,尽显水城生态之美。

本报记者 许金松 摄

## 冬季食海参 滋补正当时

俗话说:“秋冬进补,来年打虎。”冬季气温较低,人体消耗的能量比较多,此时节进补往往能取得事半功倍的效果,而海参恰恰是难得的温补佳品。

海参之所以深受消费者喜爱,是因为其具有较高的营养和保健价值。从现代营养学价值上来说,海参是一个天

然的“营养宝库”,含有丰富的蛋白质和丙氨酸、精氨酸、谷氨酸等十余种氨基酸,以及多种维生素、微量元素,还含有海参皂苷、酸性粘多糖等活性成分,是增强抵抗力、抗疲劳的优良食品。

除此之外,海参近乎零胆固醇的特性,保证了其是一种完全可以长期放心

食用的滋补品。

目前市场上的海参产品种类繁多,怎样选到一款好产品呢?

**2024年秋参上市大型海参展销会将于2024年11月29—12月1日在聊城光岳宾馆一楼大厅(一所)举办,欢迎新老客户现场选购!**



大连残参 550元/10斤  
大连高压即食海参 700元/5斤,加赠鲍鱼汁  
大连鲜食海参 1100元/5斤,赠1斤,再加赠鲍鱼汁  
大连淡干海参 850元/斤起  
长岛淡干海参 1280元/斤起  
还有更多品类,欢迎现场选购。  
部分干参低于成本价回馈聊城百

姓。百姓都能吃得起的好海参,以捕捞价直供聊城消费者。

地址:聊城光岳宾馆一楼大厅  
公交车:K2路、G5路、K6路、K10路、K235路、K329路、K332路、K351路、K436路

抢购电话:  
13706313367 18866638282  
老客户选购海参,价格更优惠。